



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 9-летней девочки

2 января текущего года в одной из больниц города Копейска скончалась 9-летняя девочка, с заявлением о чем в следственные органы обратилась родители ребенка.

По результатам проведенной проверки по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий по установлению обстоятельств, назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению причины смерти.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
25.01.2019

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1292722>